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10.

Hallar la solucion general de

Solucion:

Sea y,(x) = € una solucién de (3z + 1)y®® — (92 + 6)y + 9y = 0.

Hallar un conjunto fundamental de soluciones del sistema de ecuaciones diferenciales li-
neales de orden 1 asociado con la ecuacién diferencial dada.

Solucion:
Hallar la solucion de - - ,
{y(O) = y®0) = 0, y(0) = -1

Solucioén:

Para z > 0, resolver z%y® — 3zy + 13y = 4 + 3z.

Solucion:
4 6 6
Resuelva el sistema # ' = A7, con A = 1 3 2
-1 -5 -2

Solucion:

Halle la solucién general de la ecuacién diferencial
(z—2)%" +(z—2)y +(1/4)y =0, para z > 2.
Solucion:

Resuelva la ecuacion diferencial y*' — 3y + 4y = €% + e,

Solucion:  Suponga que y;(z) es solucion de y' + a,(z)y + ap(z)y = 0 en un intervalo, y
que y;(z) no se anula en ningln punto de ese intervalo. Pruebe que

e Jai(z)dz p
(@) = (o) [ i

es también solucidon de la ecuacioén diferencial.

Resolver
1 —-12 -14 4
r=11 2 -3 |Z, con :m = 6
1 1 — 2 -7

Solucion:

Hallar la solucion de la ecuacién 3" —zy —2y =0 en forma de serie de potencias.
Solucion:

Resolver la ecuacion diferencial 3" + 2y’ + y = t2e?
Solucion:



11. Resolver la ecuacién  z2y" —zy +y =2z, z >0
Solucion:



